CUINT

Yyutens: HukynuHa C.A. MBOY
nmuen Ne87 nmenu J1..Hosmnkosomn

A matemMaTuKy — MbICNALLUNA.



1. KBagpaTHbIM ypaBHEHNEM
Ha3blBaeTCcHd ypaBHeEHWE BUAA. ..
2.YpaBHeHME BUga ax2 + c =0, rae a
He paBHO 0 1 ¢ He paBHo O,
Ha3blBaAETCH...

3.Bbluncnnte auCKpMMUHaHT
ypaBHeHuUA 3x2 - 8x - 3 = 0.
4.Hangnte KOpHU KBagpaTHOrro
ypaBHeHuna 3x2 - 8x - 3 =0.

5.[1py Kakom ycrnoBuu NosrHoe
KBagpaTHOe ypaBHEHME nMeeT
OAWH KOPEHb?

6.Pewwinte ypaBHeHMe X2 - 4x + 9 = 0.
7.Ecnu X1 1 X2 — KOPHU ypaBHEHUA
X2+pX+q=0,TOX1+X2=?X1Ix2="

1.['puBeaeHHbIM KBagpaTHbIM
YpaBHeEHNEM: Ha3bIBAETCH
ypaBHeHMe Bnaa...

2.YpaBHeHUE BUAa, ax2:+ bx =0, rae
a He paBHO O U b He paBHO O,
Ha3blBaeTCH...

3.Bbluncnnte QUCKPUMUHAHT
ypaBHEHUA X2 - 3x -4 =0,
4.Hangute KOpHWU KBagpaTHOro
ypaBHeHMA x2-3x-4 = 0.

5.[1py Kakom ycroBum NnosiHoe
KBaZpaTHOE ypaBHEHME UMEET ABa
KOpHA?

6.PewwnTe ypaBHeHne X2 - 6x + 10 =
0.

7.Ecnn x1 1 X2 — KOpHW ypaBHEHNSA

ax2+ bx+c=0,TOx1 +X2="?Xx1Ix2=
?



1.ax2+bx+c=0,rg0e aHe paBHO 0
2.HenonHbim

3.100

4.3;-1/3

5.D0=0

6.HeT kopHen

7.X+X2 =-p; XIX2 =q

1. X2 + px +q=02.
2.HENosHbIM

3.25

4. 4; -1

5.0>0

6.HeT kopHen

7.x1+ X2 =-b/a; x1x2 =c/a
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